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Quels sont les formules de volume a connaitre ?
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Qu’est-ce qu’un agrandissement ou une réduction ?
- Lorsgu’on multiplie les longueurs de chaque c6té d’une figure par un nombre
supérieur a 1 il s’agit d’'un agrandissement.

- Lorsqu’on multiplie les longueurs de chaque c6té d’une figure par un nombre
inférieur a 1 il s’agit d’'une réduction.

Quels sont les effets d’une réduction ou agrandissement sur une aire ?
Soit k un nombre positif.

Lorsque toutes les dimensions d’une figure sont multipliées par R,

alors I'aire de la figure est multipliée par k2.

Quels sont les effets d’une réduction ou agrandissement sur un volume ?
Soit k un nombre positif.

Lorsque toutes les dimensions d’une figure sont multipliées par k,

alors le volume de la figure est multiplié par k3.




